新闻事示 Nanj

民生为本 民利至上

"海事专家" 告出 5000 枚假章 详见 B5 版



300元 买辆 F1

昨天,一位市民正 在选购 F1 商品。当日, F1 授权商品专卖店在 南京新街口开了江苏最 大一家分店,徽章、服 装、纪念品等十四大类 产品吸引了不少爱好 F1的市民。图中这款价 值 300 多元的赛车模 型更是让 F1 迷们 "慷 慨解囊"。

快报记者 決波 摄



首次夜间路考通过率 83%

败下阵来的大多不会使用灯光

前天晚上,南京首场 驾校学员夜间考试在栖 霞区仙尧路进行,42名 学员参加了考试,通过率 为83%左右,略低于白 天路考。按照公安部 91 号令的规定,驾校路考内 容必须增加夜考。

夜考考场精挑细选

从理论考试到桩考、 电子路考, 闯过一关又一 关之后,很多学员都觉得 驾车上路已经不是问题, 但是,前天晚上,当他们被 带到仙尧路时,还是禁不住 紧张起来。

"没想到这段路上连路 灯都没有!"绕过十月广场 转盘后,女学员小王便开始 抱怨起来。她告诉记者,尽 管此前她已经在教练的陪 同下练习了三天,也多次经 过无灯的路面,但是,一上 路,她还是紧张。

跟小王不同,周女士则 对路面上不断出现的渣土 车感到害怕。周女士说,前 几天晚上她来练车时,一辆 渣土车突然从路口横穿出 来,把她吓死了,竟然手足 无措不知道怎么处置,要不 是教练及时踩下刹车"救 驾",她不知道会发生什么

据南京车管所考核科 刘青科长介绍, 仙尧路夜 考考场是经过多次筛选才 选定的。按照公安部的要 求,路考考场的要求有三 个:一、必须是用于通行社 会车辆的混合交通道路, 汽车单向流量每小时不少 于60辆;二、考试路段起 点和终点应当设置明显的 标志,每公里设置里程标 志;三、应当具有平面交叉 路口、交通信号灯以及人 行横道、注意行人、注意儿 童、减速让行、停车让行等 标志、标线。

从安全、科学、便民的 角度出发,经过数次选定, 最终确定了两处夜考考场, 一处在江南,即仙尧路;另 外一处在江北,即浦珠路。

夜间路考"比较刺激"

"其实,对技术的要求 跟白天练习的差不多,但 是,关键是晚上视线不好, 灯光运用得当很重要!"前 天晚上8点钟,来自广通驾 校的学员衡姝婧走下考试 车后,露出了轻松的笑容。

衡姝婧十几天前接到 了驾校的通知,要求她准备 夜间路考。"刚接到通知时 就呆掉了,心想自己的运气 怎么这么差呢!" 衡姝婧说, 她甚至想去找教练协商调 换,但是,这是电脑随机派 位决定的,她只好放弃了这 一想法,开始专心练习。

晚上总感觉视线很差,

还特别容易疲倦, 衡姝婧明 显感觉不适应,车速总是控 制不好,特别是路上时不时 冲出来的骑车市民,经常让 她来不及避让。但是,几天 练下来,她慢慢找到了感 觉,甚至觉得比较刺激, "确实有真枪实弹战斗的 感觉,这样考试通过后,才 基本上能确保安全上路! 衡姝婧认为,这种考试非常 有必要

南京车管所考核科考 官储建中表示,仙尧路有设 置路灯的路段,也有没有路 灯的路段,还有学校、医院 等设施,完全符合公安部的 考场要求,在这样的考场上 考试,就是让学员能够最真 实地面对实际路况,考核其 应对实际路况的能力。储建 中提醒说, 夜考才刚刚开 始,很多学员感到不适应是 正常的,希望学员要足够重 视,勤加练习。

问题出在不会用灯光

"因为夜考是首次开 考,很多学员不知道怎么应 对,甚至因为紧张无法通过 考试!"刘青提醒说,科目三 考试中的夜考,主要是考核 学员综合控制机动车的能 力,正确使用灯光、喇叭、安 全带等装置的情况,以及正 确观察、判断道路交通情况 的能力、安全驾驶行为、文 明驾驶意识。基本考试项目 主要有:上车准备、起步、直 线行驶、变更车道、通过路 口、靠边停车、通过人行横 道线、通过学校区域、通过 公共汽车站、会车、超车、掉 头、夜间行驶。满分为100 分,报考 C1 照(小客车)学 员成绩必须达到80分才算

刘青表示,在前天晚上 的考试中,没有通过考试 的学员,问题大多出在灯 光的使用上,有些学员车 子开上道路后才发现灯光 没有打开,有些学员在近 距离跟车时,仍然使用着 远光灯

刘青提醒说,按照考 核标准,在夜间考试中, 出现八种情况将直接导致 不合格: 1.能正确开启灯 光; 2.向近距离跟车行驶 时,使用远光灯;3.通过急 弯、坡路、拱桥、人行横 道或者没有交通信号灯控 制的路口时,不交替使用 远、近光灯示意; 4.会车时 不按规定使用灯光; 5.在路 口转弯时,使用远光灯; 6. 超车时未变换使用远、近 光灯提醒被超越车辆: 7.对 低能见度道路情况判断差; 8.在有路灯、照明良好的道 路上行驶时,使用远光灯。 因此,学员在练习时,务 必进行针对性的训练,提 高实际道路驾车能力。

快报记者 田雪亭

今日视频预告

■如何应对中考英 语口试

时间:15:00~ 15:40 嘉宾:黄侃 南京市英 语学科带头人、南京一中 高级教师

■ 高 招 系 列 视 频 (四) 中国药大招生负责 www.lifenanjing.com.cn www.生活南京.com

人做客生活南京 时间:16:00~ 17:00

嘉宾:于广琮 中国药 大学生处副处长

■春夏之交皮肤病

癣病的防治

时间:19:30~20:30 嘉宾:王飞 中大医院 皮肤科主任、博士

下个月,星空将热闹非凡

5月13日"战神"约会"嫦娥"

5月正值春夏之交,宁静的苍穹将变得非常热闹。天文 爱好者不但可以观赏到著名的哈雷彗星带来的宝瓶座流 星雨,还能看到"战神"与"嫦娥"相伴的美景。此外,被称 为"灶神"的一颗小行星还将进行"冲目"表演。

5月6日 宝瓶座流星雨

据江苏省天文学会副 秘书长严家荣介绍, 宝瓶 座流星雨名气并不算大,但 提起形成它的母彗星-哈雷彗星,绝对是世人皆 知。该流星雨每小时的天顶 流星数量可达60,在上半 年为数不多的流星雨中已 经算不错的了。由于宝瓶座 在凌晨3点多升起,因此观 测这个流星雨只需要早起 两三个小时,并不困难。

不过,5 月6日20点 极大值时在我国看不到,月 亮会严重干扰观测,每小时 60颗的理论天顶流星数要 打上很多折扣, 预计一小时 能看到两三颗群内流星就 已经很不错的了。然而,哈 雷彗星这颗中国人最先观 测到的彗星,足以吸引我们 的目光。

5月 13 日 火星合月

5月,火星的登场给精 彩天象又添了浓重的一笔。 在古罗马神话和希腊神话 中,火星被比喻为战神。它 虽然是我们的邻居,却始终 保持着一份神秘感。在我们 的视野中,它只会在黄道附

近很小的范围内运动。随着 火星由宝瓶座运行到双鱼 座,5 月份它将于凌晨两点 多从东方升起,逐渐成为适 合我们观测的目标天体。

5月13日的这次火星 合月,两者黄径相同时刻是 在上午9时左右,那时虽然 能看到月亮,但无法看到火 星。实际上当天火星将于凌 晨两点多与月亮相伴升起, 位于月球南面的位置,在此 之后一直到天亮我们都能 看到英雄"战神"与美人 "嫦娥"相伴的场景。

5月31日 灶神星冲日

灶神星将于 5 月 31 日 进行"冲日"表演。灶神星 也叫第四号小行星,它是天 空中最亮的小行星, 亮度达 到 6 等。31 日太阳落山之 后, 灶神星将从东偏南的天 空升起,晚上10时以后升到 南偏东的较高夜空,此时有 利于观测。天文爱好者可以 利用双筒望远镜或者是小 型天文望远镜进行观测。

天文专家提醒天文爱 好者,由于灶神星没有特别 明显的标志,观测时一定要 通讯员 马伟宏 有耐心。 快报记者 安莹

■ B10 —

太空荷花将绽放玄武湖

这几天,玄武湖湖面上已经漂浮着不少刚长出 来的荷叶。为了恢复以前夏日满湖红莲的美景、净化 水质,今年玄武湖里又种了六七十亩荷花,主要品种 是曾经环游太空 14 天的莲子的后代。



"安居宝●直客式二手房服务平台"

由中国银行江苏省分行与中国都市网联状奉献。 交易和贷款信息实时查询,银行监管资金"写风险"。 房产交易费用低源,一站式服务专业高效,房产买卖自己做主。选择"中国银行。安居宝",幽心、幽线、更安全。

详情遭登陆: www.bocjs.com 、www.chinacity.com 或咨询中国银行江苏省分行各营业网点;

(力) 本語な行っていた (hina City

中国银行客服中心 95566-9 中国都市网 66602220